



### Школьный праздничный концерт

Силами учащихся нашей дружной школы был организован грандиозный праздничный концерт для наших любимых и дорогих учителей! В концерте были показаны юмористические, и не только, номера ученической самодеятельности. Как готовились обучающиеся достойно отдельной истории. Все остались довольны! Еще раз поздравляем учителей, мам, сестер и дочерей с этим замечательным праздником - «ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ», «ПРАЗДНИКОМ ВСЕХ ЖЕНЩИН»!!

Восьмое марта – чудо-дата!

Доверимся календарям!

День благодарного возврата

Тепла своим учителям!

Для всех учительница стала  
Прекрасной леди неземной,  
Тем безупречным идеалом,  
Что вечно рядышком с тобой!

И потому в почетном списке  
Любимых женщин – сквозь года  
Среди родных, любимых, близких  
Учительница навсегда!



### Городской Форум «Зилант»

В год Экологии тематикой традиционного форума школьников «ЗИЛАНТ» была выбрана охрана и защита водоемов Татарстана. Наши ученики прониклись этой темой и приняли самое активное участие в работе этого форума.

Дело нашлось на любой вкус, номинации были разнообразны. Мы приняли участие в каждой. В заочных номинациях удалось взять 2 место среди стенгазет о озерах нашей прекрасной республики, плакаты удостоились поощрительной грамоты!



В пророохранной секции наши 8 классники - Курочкина Ирина, Ефимова Виталина и Султанова Рената в упорной борьбе заняли 3 место!! Мы искренне их поздравляем!

В научно-исследовательской секции наша школа была представлена в секции фауна и экология животных. И тоже не обошлось без успешного выступления! Поощрительная грамота за хорошее исследование уехала в нашу школу! И конечно нельзя обойти своим вниманием дебютное выступление нашей агитбригады «Спектр». Наши настоящие защитники водоемов оказались среди очень хорошо подготовленных и профессиональных коллективов. Наши ученики не ударили в гряз лицом и их выступление встретили аплодисменты зала! 3 место - это настоящий результат!!!

